Речь депутата К. В. КИСЕЛЕВА

(Паричский избирательный округ, Гомельская область)

Товарищи депутаты! За 40 лет Советской власти благодаря помощи Коммунистической партии и Советского правительства в нашей республике создана многопрофильная система здравоохранения, обеспечивающая эффективную борьбу с болезнями, являвшимися в прошлом грозным бичом трудового народа.

Улучшение здоровья и продолжительность жизни населения в нашей стране являются наиболее обобщающим показателем роста благосостояния всего народа. Если до Великой Октябрьской социалистической революции смертность в России была влюе выше, чем в США, Англии и Франции, то сейчас в Советском Союзе она ниже, чем в этих стравах.

Внесение на обсуждение настояшей сессии вопроса о состоянии и зальнейшем улучшении медицинского обслуживания населения будет способствовать полнятию на болем высокий уровень здравоохремения в белоруссии, улучшению мооты мелицинских учреждений по обслуживанию населения. Жадатесь но бы этому примеру последования областные и районные Советы

Несмотря на известные достиминя в области здравоохранения в работе лечебных учреждений имеют место серьезные недостатки. Прежде всего необходимо отметить. что Министерство здравоохранения, областные, городские и районные отделы здравоохранения, руководители медицинских учреждений еще не добились высокой культуры в обслуживании населения.

Медленно и неактивно внедряются в практику здравоохранения новейшие достижения медицинской науки. В этом в значительной мере повины Минский и Витебский медицинские институты.

ваются неудовлетворительно. Из выделенных на строительство медицинских учреждений в пятой пятилетке 102.953 тысячи рублей освоено только 94.962 тысячи рублей. Крайне плохо ведется строительство лечебных учреждений при промышленных предприятиях.

Министерству здравоохранения БССР, Главстрою БССР, исполкомам областных, городских и районных Советов депутатов трудящихся необходимо изменить свое отношение к строительству медицинских объектов с тем, чтобы в дальнейшем отпускаемые государством капиталовложения полностью осваивались.

особое внимание необходимо удестралить улучшению медицинского обслуживания сельского населения. Аля этого в первую очередь нужно ими и создать хорешие районные и межпексорайонные больницы, укомилектовать будет их квалифицированными специалибарса устами, обеспечить должной матения в риал ко-технической базой.

Вадачи советского здравоохране-

при ветем в повышению провети пруда, создавать ги наческий условия в промышение условия в промышение сельскохозяйственном провети в протока за трудоспособлеть вымага трудящегося. Повышение технического уровня производства должно сопровождаться улучшением условий труда. Однако некоторые руководители предприятий и проектных организаций относятся в этому делу равнодушно, не принимают своевременных мер для улучшения условий труда.

Совет Министров БССР наметил ряд мероприятий по санитарному оздоровлению и снижению заболеваемости на фабриках и заводах республики. Врачи здравпунктов, санитарные врачи, здравотделы, директора фабрик и заводов, руководители профорганизаций должны обеспе-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке